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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005780-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a actuaciones de ADE Parques Tecnológicos y Empresariales, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 455, de 25 de 
septiembre de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/005780, relativa a actuaciones de ADE 
Parques Tecnológicos y Empresariales, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 455, 
de 25 de septiembre de 2014.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 24 de octubre de 2014.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia P.E./0805780, formulada por la 
Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a las actuaciones llevadas a cabo por ADE Parques Tecnólogicos y Empresariales 
en cada una de las provincias de Castilla y León en los últimos siete años.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita de referencia, se adjunta 
el Anexo que se aporta a continuación, el cual que ya ha sido entregado en otras 
respuestas parlamentarias.

En el mismo se detallan todos y cada uno de los Proyectos en materia de 
suelo industrial y tecnológico que se han desarrollado en Castilla y León, con la 
correspondiente distribución territorial y anualizando las cifras de inversión ejecutadas 
por ADE Parques Tecnológicos y Empresariales en el periodo 2004-2013.

Este cuadro permite realizar cualquier análisis de inversión en los diferentes 
periodos, incluido el que solicita la pregunta de referencia.

Valladolid, 7 de octubre de 2014.

El Consejero,
Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez.


